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God. XVII. 
Br. 6/176, LIPANJ 2013.

NA KRAJU ŠKOLSKE GODINE
Na kraju svake školske godine, promatrajući nervozu, napetost i nemir učenika, ali i pritisak na profesore zadnjih tjedana, kada se zaključuju ocjene i kada je sve tome podređeno, javi mi se osjećaj sumnje u smisao našeg posla. Sav trud i rad na kraju se svode na broj kojim se iskazuje kvaliteta stečenog znanja, koje se u osobnoj perspektivi uglavnom vidi jamcem boljeg položaja u društvu, tj. uspješne karijere i materijalnog blagostanja. Ili, sa stajališta tržišne proizvodnje, to se znanje kategorizira prema isplativosti u budućoj proizvodnji novih stvari. Duša, vječnost, mudrost, vrlina, plemenitost karaktera, odgoj za više ideale i ne spominju se više (osim na vjeronauku, valjda).  Danas  više nego prije stotinu godina vrijede riječi bl. Ivana Merza: Treba krvave borbe da se ne potone u običnom svijetu. Naime, i kad nam taj svijet nudi osloboditeljske i naizgled humane programe, sprema nam zamke koje je teško izbjeći samo svjetovnom pameću i školskim znanjem, pa je stoga svjedočenje vjere nasušna potreba. 

Zanimljivo svjedočanstvo daje Amparo Medina, Ekvadorka potekla iz katoličke obitelji, koja je 70-ih i 80-ih godina prošlog stoljeća prihvatila idejne ponude marksističke teologije oslobođenja, feminističkog pokreta i pokreta za pravo pobačaja, za emancipaciju Indijanaca itd. te se posvetila njima dušom i tijelom. Nakon ranjavanja u oružanim sukobima s policijom, doživljava susret s Gospom, za koju je njezin djed, dok je bila adolescentica, rekao da će je ona spasiti i dovesti k vjeri te dobiva poticaj da zaista slijedi Isusa. Svjedoči da je njezin stvarni posao bio uništiti katoličku vjeru. Napustivši  Boga, polako je počela  padati u ropstvo idola: lutala po newageovskim ponudama, radila za UN na području populacijske politike promičući kontracepciju, pobačaje i sudjelovala u prodaji pilule za dan poslije. Na svemu se tome vrti ogromna novčana zarada, kako sada svjedoči, pa ne čudi da se promiču spolni odnosi među djecom i adolescentima. Ona se odrekla takve zarade, a stekla mir i radost koju daje jedino Gospodin Isus, Gospodar života.  

BOŽJA RIJEČ – RIJEČ ŽIVOTA                                             
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Ako me tko ljubi, držat će moju riječ, i moj će ga Otac ljubiti; k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti.

                                                      (Iv, 14, 23b)
TRIBINA U SVIBNJU

Na našoj tribini u srijedu, 15. svibnja govorio je p. Božidar Nagy, postulator  kauze bl. Ivana Merza, na temu Katolička vjera - životno zvanje u djelima bl. Ivana Merza. Naglasak je stavio na pisanu ostavštinu našeg Zaštitnika, koja izlazi u sabranim djelima i bit će dostupna široj javnosti (do sada su izišla 3 sveska). P. Nagy nam je čitao i komentirao neke značajne misli iz te baštine. Iz njih se vidi kako mu je nakon obraćenja najbitniji sadržaj života bila duša. Rečenicu Katolička vjera moje je životno zvanje napisao je u pismu iz Pariza svojoj majci, koja tada još nije shvaćala ni njegova uvjerenja ni asketski život koji je vodio. Uvjeren u istinu katoličke vjere, još kao mladi student u svoj dnevnik zapisuje rečenicu: Srce Isusovo, tebi posvećujem svoj život. U pismu što ga upućuje svom profesoru Ljubomiru Marakoviću 1921. , nakon što je proučavao katoličku vjeru i puno lijepoga doživio i vidio, piše kako bi se u svakom domu za stolom trebalo čitati iz evanđelja za objedom jer bi se tako širilo kraljevstvo Božje. Zapaža kako cijeli društveni aparat funkcionira kao da Boga nema, da se katolici drže mlako i u tajnosti prakticiraju vjeru te zašute kad vide opasnost. Kršćansko djelovanje doživljava kao borbu za ljudske duše i u tom smislu stvara planove koje će provoditi po povratku u Zagreb preko Katoličke akcije, Hrvatskog orlovskog saveza, promicanja Liturgijskog pokreta i spisateljskog rada kojim nastoji širiti i braniti vjeru. U svojoj doktorskoj disertaciji raskrinkava Zolin „Lurd“. Naturalistički pisac Zola, veliki borac protiv vjere,  bio je obećao svojim čitateljima da će otići s bolesnicima na hodočašće u Lurd i izvijestiti ih istinito o svemu. Učinio je prvi dio obećanja i doista opisao bolesnike, njihovo stanje, atmosferu hodočašća u romanu „Lurd“. Opisao je i čudesna ozdravljenja triju žena. Jednu od njih, kojoj su jedva dopustili ući u vodu zbog njenog stanja na rubu smrti i koja ništa nije mogla jesti, opisuje kao osobu koja je poslije toga pojela pola pečene kokoši. No, ozdravljenje pripisuje tko zna kakvim djelovanjima uslijed atmosfere mase. Time ostaje dosljedan svojoj nevjeri i duhu laži, koji bl. Ivan Merz odlično raskrinkava. Kardinal Šeper pismeno je svjedočio o bl. Ivanu: U svome životu susreo sam samo 2 osobe u čijoj sam prisutnosti osjećao posebnu Božju nazočnost. Jedna od njih je bio I. Merz.

Cijelo ovo nadahnuto predavanje moći ćete poslušati na našim stranicama.
PRONAĐI SVOJ LIJEK
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                                                                                             bl. Ivan Merz
POZIV NA TRIBINU

TEMA:   BOJE LI SE VJERNICI RAZUMA?
PREDAVAČ: p. NIKOLA STANKOVIĆ, DI
Predavanje će se održati u srijedu, 19. lipnja 2013. u 19.45  sati u Zagrebu, Palmotićeva 31 (dvorišna zgrada), u okviru redovite mjesečne tribine Društva.

JOŠ O DŽENDERIZMU

Na blagdan Gospe Fatimske naklada Benedikta predstavila je knjigu „Svjetska seksualna revolucija: uništenje slobode u ime slobode“ autorice Gabriele Kuby, njemačke sociologinje, koja je i sama nazočila predstavljanju na kojem sugovorili i dr. Ivan Poljaković i don Anđelko Kaćunko. To je knjiga koja otvara oči, kako je rekao dr. Poljaković.  Sadrži sve relevantne informacije i argumente o ovoj temi, a tiče se svakoga od nas jer ideologija, o kojoj je riječ, udara na slobodu i sam život, opstojnost čovjeka, naroda, čovječanstva. Don Kaćunko ju je nazvao opasnom knjigom jer svjedoči o opsjednuću svijeta duhom Antikrista budući da samo đavlu može pasti na pamet uništavanje slobode u ime slobode, a on se ljuti kad ga se razotkriva. Ovdje se radi o misteriju zla; đavao igra na kartu odvajanja čovjeka od Boga. Također ju je nazvao i knjigom stoljeća jer razobličuje lom koji se događa od Francuske revolucije  u kršćanskoj civilizaciji. Tada je započela oštra borba protiv Boga, a njezin je vrhunac seksualna revolucija, koja je svela čovjeka na genitalije. Ona je antihumana, antiobiteljska, antikristovska, jer udara na svetost spolnosti koja je određena za brak. Zašto je ona đavlu bitna? Zato što on nastupa kad strast prijeđe granicu i pretvori se u obožavanje, objašnjava don Kaćunko. Vjera je duhovna mreža koja spašava od svih demonskih napada, rekao je, ali mi moramo postati svjesni da smo u duhovnom boju, a ne u boju protiv ljudi te da se moramo naoružati Božjim oružjem, kako nas poučava sv. Pavao u Poslanici Efežanima, da bismo ustrajali, izdržali i održali se. U tom je smislu i G. Kuby, podsjetivši na Gospino ukazanje u Fatimi, naglasila kako postoje više sile koje bdiju nad čovječanstvom i kako svaka utopija želi stvoriti novoga čovjeka, ali kako samo Stvoritelj može mijenjati čovjeka. Govorila je kako se putem spolnog odgoja djecu pokušava mijenjati i stvarati nove ljude u čijim bi umovima vladala ova rodna ideologija (dženderizam) te kako su se EU, UN i UNICEF uključili u sve ovo. Da su zaista korijeni ovome u metafizičkom svijetu, može se iščitati iz rečenica francuskog ministra odgoja i obrazovanja Vincenta Peillona, člana vladajuće Socijalističke partije, a koje navodi Lidija Paris u svom tekstu Duboka nelagoda civilizacije – U sezoni 'parada ponosa' na portalu hrsvijet:  „U laičkoj vjeri riječ je o tome da se promijeni sama narav religije, Boga, Krista, i da se definitivno uništi Crkvu“. (Une religion pour la République, 2010., str. 277) „Francuska revolucija je prodiranje u vrijeme nečega što ne pripada vremenu, to je apsolutni početak, to je nazočnost utjelovljenja smisla, regeneracije i okajanja francuskoga naroda. Godina 1789., neusporediva godina, je godina naglog povijesnog skoka i rađanja novoga čovjeka. Revolucija je meta-historijski t.j. religiozan događaj. Revolucija podrazumijeva totalni zaborav onoga što je prethodilo. Škola igra fundamentalnu ulogu zato što ima zadaću osloboditi dijete svih pred-republikanskih veza da bi ga uzdignula na razinu građanina. To je novo rođenje, transsubstancijacija koja u školi i putem škole stvara novu crkvu i njezine nove klerike, novu liturgiju, novih Deset zapovijedi“. […] „Učenika treba osloboditi svih njegovih determinizama: obiteljskih, etničkih, društvenih, intelektualnih“ da bismo se mogli „osloniti na mladež u procesu mijenjanja mentaliteta“. (La Révolution française n’est pas terminée, 2008.) (www.hrsvijet.com)     Za kraj, navodim zaključak G. Kuby: Na svu sreću, priroda je jača od ljudske ludosti, Bog je snažniji od svih svojih neprijatelja. Njezina je poruka: bijmo ovu bitku ojačani snagom Božjom, udružimo se u bitku vođeni snagom istine i Božjom milošću.                                                                                         (M.G.)     
OBAVIJEST

	1. Duhovne vježbe za članove i sve zainteresirane održati će se od 22. 6. (početak u 12.00 sati) do 24. 6. ( završavaju večerom) kod Karmelićanka Božanskog Srca Isusova, Vrhovec 29, Zagreb. Duhovne vježbe vodi pater Mijo Nikić, DI. Prijaviti se možete i sve informacije dobiti kod gospođe Katarine Tadić. Kontakt: katarinatadic@gmail.com;  tel.: 2346693;   mob.: 0915464506

2. Problemi koje su imali oni koji su elektronski uplaćivali članarinu jer   umjesto poziva na broj treba upisati  svoj OIB.
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